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Vitág proletárjai egyesüljelek!
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tének munkájáról (2. oldal) — Sürgősen javítsák meg a 
munilcaszervezést a bellegelői Lenin TSZ-ben (3. oldal) < 
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Ml U1SH6 I KULPOLITIMBM ?
A Német Demokratikus Köztársaság népi kamarája 

jóváhagyta a varsói szerződést
A Német Demokratikus Köz­

társaság népi kamarája pénteki 
ülésén foglalkozott a nyolc ál­
lam május 14-én Varsóban alá­
írt barátsági, együttműködési 
ás kölcsönös segélynyújtási 
szerződésével. Az ülésen Otto 

„ Grote wohl miniszterelnök kor- 
I mánynyilatkozatban ismertette 

a varsói szerző­elemezte 
dést.

A varsói ^szerződés a szocia­
lizmust építő országok erőtel- 
ics és félreérthetetlen válasza 
a párizsi szerződések ratifikálá­
sára és életbeléptetésére — 
mondotta többek között a mi- 
niszterelnök. — A nyolc állam 
varsói egyezménye és a Kínai 
Népköztársaság képviselőjé­
nek Varsóban tett nyilatkozata, 
mely szerint a 600 milliós kí­
nai nép európai háború esetén 
is a Szovjetunió és szövetsége­
sei mellé állna hadseregével, 
világosan megmutatta a tény­
leges erőviszonyokat és ezzel 
végleg lomtárba utalta az 
„erőpolitikával“ kapcsolatos 
propagandaszólamokat. A var­
sói szerződés ugyanakkor ki­
zárólag védelmi jellegű egyez­
mény, amely egyetlen nép, 
vagy államcsoport ellen sem 
irányul.

Grotewohl miniszterelnök 
rámutatott arra, hogy a Német 
Demokratikus Köztársaság kor­
mányküldöttsége a varsói szer­
ződés aláírásakor az egész bé­
keszerető német nép érdekeit 
tartotta szem előtt, mert ez az 
egyezmény mérhetetlenül meg­
szilárdítja" a Német Demokra­
tikus Köztársaság, a független 
és a demokratikus Németország 
bázisának erejét, nemzetközi 
helyzetét és biztonságát.

A miniszterelnök a továb­
biakban a varsói szerződést 
aláíró országok képviselőinek 
egyértelmű kijelentéseire és a 
Német Demokratikus Köztár­
saság küldöttségének erre vo­
natkozó külön nyilatkozatára 
utalva kifejtette, hogy « nyolc 
állam barátsági, együttműkö­
dési és kölcsönös segélynyúj­
tási egyezménye nem zárja el, 
hanem éppen ellenkezőleg, 
egyengeti a német kérdés bé­
kés megoldásának útját; ez az 
út változatlanul a párizsi szer­
ződések halálytaUmítasan at 
vezet. Amíg a párizsi szerződé­
sek megtiltják Nyugat-Nemet- 
országnalt, hogy a Nemet De­
mokratikus Köztársasággal Né­
metország békés és den lókra-í-

kus újraegyesítéséről tárgyal­
jon, a varsói szerződés kifeje­
zetten teljes szabadságot bizto­
sít a Német Demokratikus Köz­
társaságnak a német újraegye­
sítéssel kapcsolatos tanácsko­
zások folytatásához. A varsói 
szerződés tehát teljes össz­
hangban van az egész német 
nép nemzeti érdékeivel. A var­
sói szerződés — mondotta ez­
után Grotewohl — új erőforrás, 
amely a párizsi szerződések 
végrehajtásának megakadá­
lyozásáért vívott nemzeti harc 
fokozására ösztönzi egész Né­
metország hazafias lakosságát, 
mindenekelőtt a német mun­
kásosztályt.

A szenzációkat, hajhászó nyu­
gati sajtó különleges titkos 
fenntartásokat vélt kiolvasni 
abból a tényből, hogy a Német 
Demokratikus Köztársaság egy­
előre nincs képviselve a béke­
tábor országainak Varsóban 
alakított közös katonai parancs­
nokságában. Ennek a „titok­
nak“ nagyon egyszerű a nyitja 
— hangoztatta a Német De­
mokratikus Köztársaság mi­
niszterelnöke.

A közös katonai parancs­
nokságban a szerződő felek 
hadseregeinek képviselői fog­
lalnak helyet. A Német De­
mokratikus Köztársaság azon­
ban e pillanatban még — mint 
közismert — nem rendelkezik 
haderővel, hanem csupán 
rendőri karhatalommal és így 
nem delegálhatta katonai kép­
viselőjét a közös parancsnok­
ságba. Ezt a hiányt, mint az a 
közös parancsnokságra vonat­
kozó megállapodásból kitűnik, 
nemzeti haderőnk felállítása 
után pótolni fogjuk. A varsói 
szerződés a Német Demokra­
tikus Köztársaságot politikai­
lag és szervezetileg még szo­
rosabban a nagy demokratikus 
béketáborhoz kapcsolja és ha­
talmas szövetségeseink segítsé­
gével biztosítja államunk létét 
és sérthetetlenségét nagy nem­
zeti feladatunk teljesítéséig, az 
egységes, demokratikus és bé­
keszerető Németország megte­
remtéséig — fejezte be Grote­
wohl miniszterelnök nagyha­
tású beszédét.

A Német Demokratikus Köz­
társaság népi kamaráia a kor­
mánynyilatkozat elhangzása 
után tüzetesen megvitatta, 
majd egyhangúlag jóváhagyta 
a Varsóban kötött barátsági, 
együttműködési és^ kölcsönös 
segélynyújtási szerződést.

Röpgyüléseken ismertetik Debrecen üzemeiben 
a varsói értekezlet határozatait

Több üzemben tartotíaSIt röp- 
gyűléseket csütörtök este és 
pénte'ken a reggeli, valamint a 
déli órákban, ahol a varsói ér­
tekezlet határozatait ismertet­
ték a dolgozóklial.

A Gördülőcsapágygyárban öt 
üzemrészben tartottak röpgyü- 
lést. Revella János műve­
zető a forgácsolóban összegyűlt 
mintegy száz dolgozó előtt is­
mertette a varsói értekezlet ha­
tározatait, valamint az osztrák 
államszerződés megkötését. A 
hozzászólók 1közül Mártonfi 
Sándor né köszörűs és Ba­

csó Imre esztergályos az 
egész üzem véleményét tolmá­
csolva mondták, hogy örömmel 
és helyesléssel fogadják a var­
sói határozatot. Beszéltek arról 
is, hogy milyen nagy jelentő­
ségű számunkra Ausztria füg­
getlensége, hiszen a történelem 
során a Habsburg elnyomás 
alatt olyan sölcat szenvedett 
•magyar népet nem fenyegeti 
innen most már az agresszió 
veszélye.

A Lákatos és Gépipari Vál­
lalatnál tegnap, a délelőtti mű­
szak befejezése után tartottak

röpgy üléseket. A dolgozók 
egyhangú lelkesedéssel nyilat­
koztak a varsói értekezlet ha­
tározatairól. Különösen mél­
tatták a közös hadsereg létre­
hozásáról szóló határozatot. 
Szűcs L énár d, P e tő 
György lakatos és Varga 
László villany hegesztő arról 
beszéltek, hogy milyen vagy 
előrehaladást jelent ez békénk 
megvédése szempontjából. Kö­
zös erővel bátrabban szállha­
tunk szembe egy esetleges ag­
resszióval.

Püspökladányban és Kubán

befejezték a cukorrépa surabolását

Az osztrák parlament 
siiraeti az államszerződés ratifikálását

Raab szövetségi kancellár az dóriba. WashWtonba^^ 
osztrák néppárt szerfal kong^ rl^entjäheZ) hogy ott ker- 
resszusán bejelentette P ^ á]lamszerződes gyors

■ „ány nagyhatalom dlolomáciai képviselői
1 ^megbeszélést

Conant amerikai Fraruois ep képviselőinek keresete 
Poncet francia, Hoyer-MiUar megbeszé,és targya a
nagykövet' péritek^délelőtt ^1? országutak

to »aas.

Tegnap a kiadós eső után 
teljes erővel és megújult len­
dülettel fogott neki a megye 
dolgozó parasztsága a növény- 
ápolási munkához, mert bi­
zony az eső előtt már úgy ki 
volt száradva a föld, jiogy 
szikrázott benne a kapa“. A 

kiszáradt föld pedig bizonyos 
mértékig akadályozta es meg­
nehezítette a munkát.

ü püspökladányi 
Kossuth ISZ tagjai 

vasárnap sem pihennek
A püspökladányi Kossuth 

tagjai most akarják behozni 
azt a késedelmet, amit a rossz 
áprilisi időjárás okozott. A 
rizst már két héttel ezelőtt el­
vetették és a legtöbb táblában 
már szépen sorol. Az elsárosí- 
tás megtörtént. Minden íe- 
rnény megvan arra, hogy a ta­
valyi 23 mázsás termésátlagot 
az idén is elérik.

A Kossuth tagjai tudták mar 
vetés idején, hogy csak gyors 
munkával lehet behozni azt a 
kiesést, amit a kedvezőtlen idő­
járás okozott. Ezért a vetésnél 
minden erő megfeszítésével si­
került is versenyre kelni _az 
idővel. Különösen a fiatalok 
tűntek ki a munkában. Ezt a 
járási tanács is tudomásul vet­
te és a Kossuth DISZ szerve­
zetének egy teljes labdarúgó- 
felszerelést adott jó munkájá­
nak jutalmául. A Kossuthban 
a DISZ tagok átlagosan mar 
eddig is több, mint száz mun­
kaegységet teljesítettek, holott 
a növényápolási munka éppen 
csakhogy megindult. ^ Vára-di 
Tibornak például már 220 
munkaegysége van könyvébe 
beírva, Nagy Imrénélc 230, Ke­
rekes Zsófiának 150, Kasza 
Margitnak 120. A nők is kive­
szik részüket a munkából. B. 
Kiss Sándorné, aki az egyik
alapító tag a szövetkezetben,
már több mint kétszáz munka­
egységet teljesített. A nők 
munkaegység átlaga 110. Bar 
csak minden tsz ezzel dicse­
kedhetne!

A Kossuth tagjai látták, 
hogy nagyon sürgős a növény­
ápolási munka, ezért vasárnap 
minden külön felszólítás nél­

kül harmincán kimentek a 
földekre. Szerdán pedig Tóth 
iMjos, az elnök boldogan meg­
állapította, hogy a 33 tagra ki­
osztott területen nem harminc- 
hármán, hanem több, mint het­
venen dolgoztak. Jó tehát a 
munkafegyelem a Kossuthban. 
Ennek köszönhető, hogy már 
alig van egyelni való cukor­
répa, takarmányrépa és meg- 
húzatás után a 62 hold kuko­
ricából már meg is kapáltak 
15 holdat.

E dobányliiteiés 
közelien befejezés előtt

Minden szép eredmény elle­
nére sem a Kossuth TSZ tartja 
az első helyet a püspökladányi 
termelőszövetkezetek között, 
hanem a Petőfi TSZ. Szerdán 
már csak egy holdnyi cukor­
répája volt egyeletlen, tehát 
csaknem bizonyos, hogy mára 
befejezik az egyelést a Petőfi 
tagjai.

Az egyénileg dolgozó pa­
rasztok is keményen nekifog­
tak a munkának. A püspökla­
dányi határban a cukorrépa 
sarabolását már teljesen elvé­
gezték, az egyelésnek is mint­
egy felét. napraforgónak
mintegy 65 százalékát megka­
pálták. Sőt, a ddhánykíiültetés- 
sel is annyira előrehaladtak, 
hogy az már közvetlenül a be­
fejezés előtt állt csütörtökön. 
Különösen szépen gondozzák 
földjüket Horváth Mátyás 10 
holdas, Horváth Mihály (Ber­
csényi u. 17.) 7 holdas és Var­
ga. Benjámin (Árpád u. 31.) 9 
holdas egyénileg dolgozó pa­
rasztok.

MelviH az első ?
Kábán a négy termelőszövet­

kezet növényápolási verseny­
ben áll egymással. Melyik -z 
első? Erre a tanácsnál nőm 
tudnak határozottat mondám. 
Valóban bajos a döntés, mert
mind a négy termelőszövetke­
zet tagsága teljes lendülettel 
dolgozik, mind a négy termelő­
szövetkezetben igen jó eredmé­
nyeket értek el. A Tolbuchin 
egyik brigádja már 22 hold 
cukorrépát egyelt ld. A Dózsá­
ban kiegyeltek negyven hol­
dat. a Kossuthban harmincból

27-et, a Békében harmincból 
húszat. De csupán az egyelés 
eredményei alapján nőm lehet 
dönteni. Lehet, hogy a négy 
tsz összes eredményeinek pon­
tos ismeretében a napokban 
mégis megszületik a döntés 
arról, hogy melyik tsz tagsága 
végzi a legjobb munkát. Ez 
szükséges is, mert időnkénti 
értékelés nélkül nincs és nem 
is lehet verseny.

Mindenesetre meg kell je­
gyezni, hogy a Tolbuchin TSZ- 
ben gyökeresen szakítottak az 
idén az eddigi hibák jó részé­
vel. Megjavult a munkafegye­
lem, a tagság lelkesen dolgo­
zik, a vezetés is jó munkaszer­
vezéssel segíti a munkát. Ezért 
dicséretet érdemel a Tolbuchin 
vezetősége és tagsága.

Kivirágzón a paprika 
és a paradicsom a kábái 

Dézsa kertészeiében
A termelőszövetkezeti brigá­

dok közül Kábán különösen 
kiemelkedik a Dózsa kertészeti 
brigádja. Ugyan „csak“ öt hold 
kertészetben gazdálkodik és 
dolgozik, de ennek ellenére a 
kertészeti brigád jelentéke­
nyen hozzájárul ahhoz, hogy a 
Dózsa tagságának jövedelme az 
idén tovább növekedjék.

Az ötholdas hatalmas tábla 
tele van már kiültetett palán­
táiddal. Kiültettek nyári és téli 
káposztát, karfiolt, karalábét, 
paprikát és paradicsomot. Ül­
tetés közben kiderült, hogy a 
melegágyakban felnevelt pa­
lánták egy részére nem is lesz 
szükség. Ezért a kaibai piacon 
megjelent a Dózsa elárusítója 
és sok kábái dolgozó paraszt 
tőle szerezte be palánta szük­
ségletét:

Hogy milyen jó munkát vé­
gez a kertészeti brigád, azt mi 
sem bizonyítja jobban, mint 
az, hogy a kertészetben már a 
múlt héten kivirágzott a pap­
rika és a paradicsom. Pedig 
csak a melegágyi palántája volt 
a brigádnak. Melegháza _ még 
nincs. így aztán most már bi­
zonyosra vehető, hogy két hét 
múlva a kábái piacon megjele­
nik az első zöldpaprika — a 
Dózsa viszi ki.
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\Jíx és &ä&
Olt. kezdődött a dolog, hogy a ; 

kábái Tolbuchin TSZ artézi^ ku- . 
tat kapo-tt az államtól. A bővizű : 
kútból ömlik a jó ízű ivóvíz. A . 
Tolbuchinnak azonban nincs 
szüksége oly sok vízre, ameny- 
r.yit az új artézi kút ad.

Ellenben...
A Lenin utca környékén nem 

volt ló ízű és bó vizű kút. Debre­
ceni Istvánnénak jutott _ eszebe 
— dicséretet érdemel érte 
kérte, hogy vezessék be a Tol- 
buchin jó ízű ivóvizét a Len® 
utcába. Aztán a dolog úgy foly­
tatódott, hogy a környék lakói 
összeadtak négyezer forintot a 
községi tanács is hozzájárult a 
községfejlesztési alapból három­
ezerrel és nekifogtak társadalmi 
munkában a jó ízű ivóvíz beve­
zetéséhez.

Ma este összejönnek a Lenin 
utca környéki lakók, azok akik 
a csövek lerakásában és más 
munkában részt vettek — es 
megünneplik a víz rezetek elké­
szültét. Ünnepélyesen nagy tá­
bortűznél szalonnát sütnek és ha 
megszomjaznak, a már előre be­
szerzett 35 üveg családi sörrel 
hűsítik torkukat. Igazuk van. E.- 
véyre ilyen eseményt, a vizet es 
a társadalmi munkát nem lehet 
vízzel megünnepelni, ehhez leg­
alább sör kell. Másrészt a vízve­
zeték építői és a környék lakói 
«okát isznak majd a vízből, lesz 
elég idejük rá. Váljék egészsé­
gükre a ma esti ünnep, a víz 
is és a sör is!..;

Gazdag választék 
az ünnepi könyvhéten

Pórt és pártépítés
A HAJDÚSÁGI GYÓGYSZERGYÁR 

PÁRTSZERVEZETÉNEK MUNKÁJÁRÓL
- . . __ _ wi-zvtAni a hibák

Az idei ünnepi könyvhéten gaz­
dag lesz a választék a mai magyar 
irodalom alkotásaiban. A prózai ♦ 
müvek sorában megjelenik többek ♦ 
között Déry Tibor „A ló meg az * 
öregasszony” című elbeszélés köte- $ 
te és „Két emlék” című írása. — í 
„Emberavatás“ címmel fiatal írók I 
antológiája lát napvilágot. Megje- | 
lenik Gádor Béla szatíráinak kötete. | 
Kiadják a tnásifél éve elhunyt Lacz_ | 
kó Géza nagyszabású regényé^ Rá- ♦ 
kócziról. Kovái Lőrinc új regényé- ♦ 
nek címe: „A nagy virradat”. Mes- t 
terházi Lajos „Tanúság", Palotai | 
Boris: „Ünnepi vacsora”, Sásdi San- ? 
dór „Nyolc hold föld”, Tatai | 
Sándor „A simenonház” című regé- | 
nye, Tersánszky J. Jenő válogatott ♦ 
elbeszéléseinek kötete, Vas Zoltán | 
„A fény felé” című regényes kor- | 
rajza és Veres Péter „Közös gond- | 
jainkról” című kötete ugyancsak a \ 
könyvhét újdonságai közé tartoziK. ♦ 
Költőink közül Darázs Endre, Fo- ♦ 
dór András, Gereblyés László, t 
Hollós-Korvin Lajos, Jobbágy Ká- | 
roly, Kuczka Péter, Reményi Béla, | 
Sipos Gyula, Somlyó György és | 
Szécsi Margit jelentkezik verses * 
kötettel.

Napvilágot lát Füst Milán „őszi 
vadászat" című kötete, megjelenik 
Gellért Oszkár: levelezése kortársai­
val, Hatvány Lajos „Így élt PefSfi” 
című műve. A képzőművészeti alap j 
kiadóvállalata megindítja az élő | 
képzőművészeinkről szóló monográ- ♦ 
fiák sorozatát. Az első kötet Oel- . 
machen Anna Pór Bertalanról szóló X 
könyve. A katonai kiadónál megje­
lenik Kárpáthy Gyula „Zrínyi" című 
drámája.

Az új magyar irodalom több ér­
tékes alkotása, így többi között Bö- 
15ni György, Darvas József, Illés 
Béla, Rideg Sándor, Szabó Pál, Ta­
mási Áron, Veres Péter egy, illetve 
több müve jelenik meg az ünnepi 
könyvhétre új. kiadásban.

Az utóbbi években hozzá­
szoktak az emberek, hogy « 
Hajdúsági Gyógyszergyárról 
csak szépet, csak jót nallja- 
nak. Meg is volt ennek az alap­
ja: harmincnégy hónapon at 
túlteljesítette tervét, nyolcszor 
nyerte el a büszke élüzem, cí­
met, európaszerte jó hírnévre 
lett szert ötéves tervünk nagy 
alkotása. Ezért volt nagy a 
meglepetés, amikor a felszaba- 
dulási verseny végén csak ok­
levelet kapott a Hajdúsági 
Gyógyszergyár. A megyei párt- 
bizottság versenyértékelése a 
következőképpen indokolta ezt:
A Hajdúsági Gyógyszergyár­

ban a politikai és szervező 
munka lanyhult az utóbbi idő­
ben, így elsősorban ez a ma­
gyarázata, hogy az egyébként 
kiválóan dolgozó üzem csak 
oklevelet l<apott:‘

Mi ennek a rövid ténymeg­
állapításnak az alapja?

Elsősorban az, hogy a
Hajdúsági Gyógyszergyárban 
gyenge volt és jó részében meg 
ma is gyenge a pártszervezeti 
élet, gyenge a pártpolitikai 
munka. Nincs rendszeres poli­
tikai oktató- és nevelőmunka.
A pártoktatásban részvevők 
száma közel egyhar mariára
csökkent az oktatási év folya­
mán. Az elmúlt év szeptembe­
re óta nem tartottak népnevelő- 
értekezletet. A pártcsoportbi- 
zalmiak munkája pedig szinte 
teljesen a tagdíjak beszedésé­
ben és a bélyegek kiosztásában 
merül el. Mindezek következ­
ményeként csökkent a párttag- 

; ság aktivitása és — mint ilyen- 
1 kor lenni szokott — növeke­

dett az ellenség tevékenysége: 
helytelen nézetek, a munkafe­
gyelmet rontó pártellenes néze­
tek keltek szárnyra. Az ellen­
ség mesterkedései ellen nem 
vette fel keményen a harcot a 
pártszervezet. A gyenge politi­
kai munka az ifjúsági szervezet 
életében is éreztette hatását; 
bár igen sok fiatal dolgozik a 
gyárban, hosszú hónapokon at 
beszélni sem lehetett DISZ 
életről.

Ha az itt röviden felsorolt 
hibák okait keressük, elsősor­
ban a pártszervezet vezetőségé­
nek munkájáról kell szólnunk. 
Hiányzik ennek a pártvezstő- 
ségnek a munkájából a leg­
alapvetőbb követelmény — a 
kollektív vezetés. Hét tagja van 
a párt vezetőségnek, de hosszú 
hónapokon keresztül csak Tég­
lást István párttitkár, Buzim 
Árpád és Horváth JánosnéeÍv­
társak végezték el a rájuk bí­
zott feladatokat. Az utóbbi he­
tekben kezd bekapcsolódni a 
munkába Mészáros Margit 
DISZ titkár. Azonban Farkas 
Gyula párttit'kárhelyettes, Eig­
ner Andor és Gergely István 
megválasztásuk óta szinte sem­
mi részt nem vállaltak a veze­
tőség munkájából, még a veze­
tőségi ülésekre sem járnak cl 
rendszeresen.

A pártszervezet vezeté­
sének sokrétű munkáját jófor­
mán két elvtárs — Téglás! és 
Buzna elvtárs — végzi. Azaz 
csak végezné, mert hét ember 
munkáját ketten nem látják el 
jól. Hozzájárul ehhez még az 
is, hogy ők sem rendelkeznek 
kellő tapasztalattal a pártveze­
tés minden területén.

Állandó probléma a Hajdú­
sági Gyógyszergyárban, hogy 
alacsony színvonalúak a tag­
gyűléseken a hozzászólások: 
hiányzik a harcos állásfoglalás 
a politikai kérdésekben, a bírá­
lat és önbírálat jól bevált fegy­
verét ritkán alkalmazzák. Ml 
emrek az oka? Téglás! elvtárs 
így íogalKBZita mes: uKülött*

böző műveltségű emberek van­
nak nálunk. A három, négy 
elemit végzett munlkás attól 
tart, hogy nem. tudja helyesen 
kifejezni magát, az egyetemi 
végzettségűeknek pedig kévés 
a pártmunkában a tapasztalatuk, 
így az egyik igyekszik hallgat­
ni, a másik pedig sok esetben 
áitalánosságókat mondEz va­
lójában fennáll a Hajdúsági
Gyógyszergyárban. Azonban
mégsem ez az igazi ok. Az igazi 
olc a poli'titei oktató- és nevelő- 
munka hiánya. Kevés az, hogy 
papíron pontosan megvan 
üzemrészenként, műszakonként 
a népnevelők beosztása. Kevés 
az, hogy a pártvezetőség egy- 
egy tagja esetenként felkeresi 
a népnevelő felelősöket és kü­
lön-külön közli a feladatokat.

Igen fontosak a népnevelő- 
értekezletek, amelyek a többi 
pártrendezvényekkel együtt a 
kollektív vezetés nélkülözhetet­
len feltételei. A népnevelők itt 
beszélik meg a feladatok^ vég­
rehajtásának legjobb módjait, 
megvitatják, kicserélik nevelő, 
oktató, mozgósító módszerei­
ket. Ugyanakkor segítséget 
nyújtanak a pártvezetőségnek 
az ellenség egyes ténykedései­
nek felderítésében, leleplezésé­
ben, az ellenség elleni harc leg­
célravezetőbb módszereinek
me »keresésében.

Kétszeres segítség
ehót az élő, eleven népnevelő­

munka megteremtése: a tagság 
nevelésének, aktivizálásának, 
a különböző képzettségűek kö­
zötti válaszfalak ledöntésének 
és az ellenség elleni harc esz­
köze.

A párté let megjavításának 
másik igen fontos eszköze . a 
pártcsoportok munkájának fel­
élesztése, elsősorban is a párt- 
csoportbizalmíak értekezletei­
nek rendszeres megtartása. ITa 
rendszeres feladatokat kapnak 
a pártcsoportok, és a pártveze­
tőség ellenőrzi is ezeknek a 
feladatoknak a végrehajtását — 
a termelésben közvetlenül ben­
ne élő kommunisták sok hibát 
miár csírájában el tudnak foj­
tani, a meglévő hibák kiküszö­
bölésére pedig sok értékes ja­
vaslatot tudnak tenni. Például 
nemcsak megállapítja, hogy 
nagy a munkaerővándorlás, ha­
nem meglátja annak igazi okát: 
a főleg mezőgazdaságból érke­
zők csak átmeneti munkahely­
nek tekintik a gyárat. Jó re- 
velőmunkával megszerettetik 
ezekkel az emberekkel az üze­
met.

A harmadik fontos feladat 
a pártoktatás megjavítása. 
Ezen a téren mái- megtette. a 
kezdő lépéseket — a befeje­
zés előtt álló oktatási év hi­
báin okulva — a pártvezető­
ség. Igen helyesen felvették a 
harcot az olyan helytelen ma­
gatartás ellen, hogy egyesek 
„<i tanulás önkéntes“ felkiál­
tással nem vettek részt az ok­
tatásban. Most megmagyaráz­
zák a párttagoknak, hogy a 
párt Szervezeti Szabályzata 
szerint a párttagnak kötelessé­
ge politikai képzettségét állan­
dóan növelni.

Az eleven népnevelőmunka 
megteremtése, a párt csoportok 
munkájának tartalommal való 
megtöltése és az oktatás meg­
javítása ebben az üzemben is 
hozzá fog járulni ahhoz, hogy 
az eseménytelen taggyűléseket 
harcos, alkotó, igazi kommu­
nista összejövetelek váltsák 
fel. Lényegesen elő fogja segí­
teni a kollektív vezetés kiala­
kulását, megerősödését. Akkor 
az ellenség is érezni fogja á 
pártszervezet erejét és nem ta­
lálnak talajra koholmányai. A 
pártszervezet hallhat ősan tud
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majd küzdeni a hibák ellen, 
csírájában el tudja fojtani a ke­
letkezőben lévő hibákat.

A politikai és szervező mun­
ka lanyhulását az _ is. okozta, 
hogy a pártvezetőség és a gyár 
gazdasági vezetői között nem 
alakult U helyes, egészséges 
kapcsolat.
Hosszú időn Ót a gazda­

sági vezetők, elsősorban Pat­
kó vsZki Imre igazgató elvtárs, 
segítés helyett gyámkodott a 
pártvezetőség felett. A pártve­
zetésig alacsonyabb képzettsé­
gű tagjai jó ideig feltétel nél­
kül elfogadták ezt a gyámko­
dást, aimii lassan kisebbségi ér­
zést szült bennük. Innen eredt 
aztán az, hogy a gazdasági ve­
zetők, köztük P&tkovszld Imre 
elvtárs, helytelen, elbizako­
dott magatartása ellen nem 
léptek fel. Nem magyarázták 
meg hogy mi, kommunisták 
büszkék vagyunk eredmé­
nyeinkre, de ez a büszkeség 
soha nem mások lebecsülésé­
ben, mások eredményeinek . le­
kicsinylő bírálatában nyilvánul 
meg. Nálunk az eredmények 
feletti büszkeség újabb, még 
nagyobb sikerek rugója, moz­
gatója. A Hajdúsági Gyógy­
szergyár dolgozói méltán lelhet­
nek büszkék elért eredmé­
nyeikre — büszke rá a megye 
valamennyi dolgozója. Azon­
ban erélyesen fel kell venni a 
harcot az olyan helytelen né­
zetek ellen, amely szerint 
„örüljön a megye, hogy van 
egy ilyen gyára“ és hogy „se­
hol nincs olyan kiváló rnun- 
kásgárda, mint a mi gyárunk­
ban“. Az ilyen nézetek káro­
sak, mert bomlasztják a mun­
kásosztály egységét, összefor- 
rotts-ágát, ütőképességét.

A hibák és feladatok elemzé­
sénél nem mehetünk el szó 
nélkül a városi pártbizottság, 
különösen ipari osztályának 
felelőssége mellett. Sokkal 
több és rendszeresebb segítsé­
get kellett volna adni ennek a 
nagy üzem kevés gyakorlattal 
rendelkező pártvezetőségének.
Az instruktorok gyakori válto­
gatása azt eredményezte, hogy 
ahányan kimentek a gyárba, 
mind másként akartak segíte­
ni, sokszor egymásnak ellent­
mondó tanácsokkal. Egy állan­
dó instruktor többet ér, mint 
öt — havonta más és más. 
Hathatós és azonnali segítség 
kell ennek a pártvezetöség- 
ne'k. Nem szabad olyasminek 
előfordulni, hogy bár ők a 
pártvezetőség kiegészítését már 
hónapokkal előbb javasolták, 
de a városi pártbizottság nem 
adott gyakorlati segítséget a 
javaslat megvalósításához. A 
városi pártbizottság a napok­
ban foglalkozott a Hajdúsági 
Gyógyszergyár munkájával, 
építően bírálta azt. Jelentős ki­
induló pontja ez az újszerű se­
gítségnyújtásnak., amelynék to­
vábbvitele hozzá fog járulni a 
Hajdúsági Gyógyszergyár párt- 
szervezete életének, munkájá­
nak megjavításához.

A feladatok nagyok. 
Megvalósításuk nem könnyű és 
nem fog egvik napról a másik­
ra bekövetkezni. Szívós, ke­
mény munka kell hozzá. Azon­
ban a siker előfeltételei meg­
vannak. A márciusi határozat 
óta a pártszervezet életében el­
ért eredményekre, a kommu­
nisták lendületére, lelkesedésé­
re támaszkodva a vezetés meg­
javításával el lehet érni ebben 
az üzemben is, hogy kiküszö­
bölik a hibákat. Akkor a Haj­
dúsági Gyógyszergyár termelési 
és politikai munkájára egy­
aránt büszke lesz mindenki.

NYALKA TIBOR

Fel fiivá»

az amerikai lekér 
szövőlepke irtására

Néhány napja egész Hajdú- 
Bihar megye területén megje­
lenít ez amerikai fehér szövő­
lepke. A meleg időjárás egyre 
több lepkét kelt ki és azok pe- 
tézése után rövidesen jelent­
keznek az első kis hemyófész- 
kek, benne a kártevő hernyók 
százaival.

A várható erős fertőzés miatt 
haladéktalanul meg kell kezde­
ni a kártevő irtását. Az irtást 
az esti órákban rajzó lepkék 
megsemmisítésével kell kezde­
ni. Házfalakon, kerítéseken 
sfb. megtelepedő lepkéket sep­
rővel 'kell elpusztítani. Folytat­
ni kell az irtást a petecsomók 
összegyűjtésével és elégetésé­
vel. A lepke az ágvégeken levő 
levelekre rakja petéit, melyek 
napsütéses időben könnyen 
megláthatok.

A lepkék megjelenésétől szá­
mított Ivét hét múlva megje­
lennek a hernyófészkek, benne 
a pusztító szövőlepke hernyók­
kal. Eleinte néhány levélből 
álló kis fészekben hossza* 
ideig együtt maradnak a kis 
hernyók és ez az idő a legalkal- 

; masabb az irtásra. Ilyenkor a 
; kis fészket le kell csípni a fá­

ról és azokat összegyűjtve el 
: kell égetni. Ha ezt a munkát 
; kezdetben hetenként négyszer- 
1 ötször megismétlik, akikor nem 
l kell attól tartani, hogy a szövő-

lepke elszaporodik. R ni
Az elmúlt évek védekezésé­

nek fő hibája az volt, 'hogy ak­ Nen
kor kezdtek az irtáshoz, amikor egy mé
a hernyók szétmásztak az egész tok, 1
lombkoronába. Ilyenkor meg­ akad.
kezdődött a fák csonkítása, ami (agjai
nem vezetett eredményre és
éppen ezért a fáik csonkítása rászól
szigorúan tilos. Ha gondatlan­ kertes
ság következtében a szövőlep­ volt V
ke mégis elszaporodott, „Holló nz cn

l
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1 százalékos, vagy a 10 száza­
lék hatóanyag tartalmú Hun­
gária Matador 2 százalékos ol­
datával lehet eredményesen vé­
dekezni.

Selyemhernyótenyésztés miatt 
azonban az első nemzedék ide­
jében nem lehet az eperlákst 
a fenti növényvédőszerekkel 
permetezni.

A védekezésnél alkalmazott 
permetezés költséges és sok 
munkát kíván. Éppen ezért az 
első nemzedék irtását saedetés- 
sel és elégetéssel kell elsősor­
ban megoldani.

Az amerikai fehér szövőlep­
ke irtása kormányrendelet alap­
ján kötelező.

Hajdú-Bihar megye Tanácsa 
végrehajtó bizottsága felhívja 
minden tulajdonos figyelmét, 
hogy saját érdekében irtsa a 
szövőlepkét. Felhívja a helyi és 
járási tanácsolta!, hogy szerve­
ző munkával biztosítsák a véde­
kezés eredményességét. Hívják 
tel a tulajdonosok figyelmét a 
kötelező irtásra s a gondatlan 
tulajdonosokkal szemben a kor­
mányrendelet alapján járja­
nak el.

Hajdú-Bihar megye Tanácsa 
végrehajtó bizottsága.

Nyíregyházán lesz 
a legközelebbi 

sorsolás
A nyíregyházi sorsoláson, 

amely az Első Békekölcsön 
nyolcadik húzása lesz, a kihú­
zott kötvényeik száma újabb 
199 100 kötvénnyel növekszik, 
a visszafizetett összeg pedig 
59 millió 498 900 forinttal. A 
sorsolás befejeztével tehát 
1 299 393 lesz a kihúzott egész 
kötvények és 2 195 759 a vész- 
kötvények szarnia. Az Első Bé- 

f kekölcsönre visszafizetett, nye­
lt remény és törlesztés összege a 
♦ nyíregyházi sorsolás után 417 
X millió 917 400 forintra emclkc-
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140 egyéni dolgozó paraszt tett felajánlást 
a DESZ Sl, kongresszusa tiszteletére

a répabarkó elleni védekezésben segít 
a mikepércsi Növényvédő Állomás

Ujiráz kiváló eredményi ért el 
a begyűjtésben: a harmadik ka­
tegóriában a megye legjobb köz­
ege lett. Hízott sertésből, tojás­
ból, baromfiból 100 százalékra 
teljesítette első félévi begyűjtési 
tervet, lejből 90 százalékra, vágó­
marhából pedig az egész évit 99 
százalékra. Csupán az utóbbi öt 
napban húsz százalékkal emelke­
dett a sertésbegyűjtés, 15 száza­
lékkal a tejbegyűjtés.

A kiváló eredményekhez nagy­
ban hozzájárult a párt és DISZ 
szervezet agitációs munkája. Az 1

első negyedévi hátralékok fel­
számolásában részt vállaltak a 
kommunisták mellett a DISZ fia­
talok is. Harmincöt hátralékos­
sal beszélgettek el, akik azóta 
valamennyien beadták az állam­
nak hátralékukat.

A félévi tervek teljesítéséért a 
DISZ II. kongresszusa tiszteleté­
re most versenyt szerveztek: 140 
dolgozó paraszt tett vállalást 
hátralékának teljesítésére — köz­
tük 49 tsz tag. A fiatal Surinás 
János, a Lenin TSZ tagja már

valóra váltotta adott szavát. A 
Lenin TSZ maradék nélkül tel­
jesítette állammal szembeni kö­
telezettségét, de tagjai sem ma­
radtak adósak: beadták a ház­
táji terület után az államnak 
járó részt.

Németh Tibor, a 12 holdas kö­
zépparaszt fia is büszke szüleire. 
A DISZ II. kongresszusát egész 
évi beadási kötelezettségük tel­
jesítésével ünnepük. Rajtuk kí­
vül 100 újirázi dolgozó paraszt 
teljesítette már felajánlását.

Sürgősen javítsák meg a munkaszervezést 
a bellegeiii Lenin TSZ-ben

Sokoldalúan gazdálkodik a bel- 
legelfti Lenin TSZ. Van szőlője, 
gyümölcsöse, konyhakertészete, 
sertés- és szarvasmarhaállomá­
nya, amellett ott van a növény- 
termesztés. Sokfelé kellene egy-
- zerre eleget tenni a tagoknak. 
Ha minden embernek négy keze 
volna, akkor is találnának min­
den kéz száméra bőven munkát. 
A tagok szorgalmával, egy pár 
embertől eltekintve nem is vol­
na a Leninben különösebb lóba
— ezen a tavaszon szorgalmasan 
dolgoznak.

S párttiikár példamutatása
Nem válogatnak a munkában, 

egymást segítik a munkacsapa­
tok, ha egy kis „üres“ idejük 
akad. A növénytermesztő brigád 
tagjai például, mig a sarabolást, 
kaszálást nem lehetett elkezdeni, 
a szőlőben, gyümölcsösben és a 
kertészeiben segédkeztek. Nem 
volt vita, hogy „ez vagy az, nem 
az én feladatom.“, megértették a 
tagok, hogy ha valamely munká­
val elkésnek, az az egész tagság­
nak kárt okoz. Mikor aztán a 
répa annyira kibújt a földből, 
hogy meg lehetett kezdeni a sa­
rabolást, ki-ki a számára kijelölt 
területen megkezdte a munkát. 
Ta.rr József és Nagy Gábor, a nö­
vénytermesztési brigád tagjai ál­
landó tréfálkozás közben dolgoz­
tak, versenyeztek, ki fejezi be ha­
marabb a répa sarabolását. A 
kettőjük versenye magával ra­
gadta a brigád többi tagját is.

Ahogy a tagok mondják, a 
munka lendületét Móré István 
elvtársnak, a tsz új párttitkárá­
nak a példitmutatása adja. Móré 
elvtárs mindig együtt dolgozik a 
brigáddal, mégpedig elől halad. 
A tagok szeretik, mert amellett, 
hogy dolgos, példamutató, na­
gyon rendes magatartású. Meg­
hallgatja a tagok legapróbb pa­
naszait, senkit nem utasít el, és 
ha csak egy mód van, segít, hogy 
a hozzáfordulók panaszos ügye 
rövid úton nyerjen elintézést. 
Egyszóval Móré elvtársat szeretik 
a tsz tagjai, hallgatnak a szavá­
ra. Ahogy példamutatása nyo­
mán hozzáláttak a munkához, 
ezen a nyáron az eddigieknél na 
gvobb termést tudnának betaka­
rítani . . ;

Hz elpocsékolt érákból 
terméscsökkenés lesz

Tudnának, ha az embereket 
nem rángatnák ide-oda, egyik 
munkából a másikba, hanem

ni. Csakhogy a helyes munka- 
szervezéssel a tsz-ben hadilábon 
állnak. Most ugyan egyénekre 
felosztották a tagok között a te­
rületet, hogy minden tag felelős­
séggel ápolja a rábízott növénye­
ket, de ha a tsz vezetői úgy szer­
vezik a munkát ezután is, mint, 
eddig, akkor dugába dől a tevü- 
letfelosztás — és a jó termés.

A tagok gyakran bosszankod­
nak olyan esetek miatt, amilyen 
a napokban is megtörtént. A hét 
egyik délutánján még úgy tud­
ták, hogy másnap sa rabolják a 
répát, aki a sarabolással végzett, 
az megy a napraforgót kapálni. 
Másnap délelőtt aztán megjelent 
az egyik munkacsapat vezető, 
hogy az elnök és a brigádvezető 
utasítására hagyják félbe a ka­
pálást, mert a lucernát kell ka­
szálni. A tagok kénytelen-kellet­
len mérgei ődés. káromkodás köz­
ben hazamentek kaszáért, s mi­
re ismét munkáihoz láthattak, el­
telt a fél délelőtt. Pedig mennyi­
re meg kellene fogni a munkát, 
hogy kellene minden percet mun­
kára fordítani, mert a nyár ha­
mar elszalad, s ha nemcsak a 
perceket, hanem az órákat is fe­
lesleges járkálásra használjak a 
Lenin TSZ-ben, akkor ősszel üre­
sen marad a kamra. Dolog pedig 
volna bőven. Most van befejezés 
előtt a közel 300 000 szőlővessző ’ I 
iskolázása. Ősszel ezt a 40 holdnyi 'j 
homokot, amely messziről elárul- !■

szervezése terén. A tsz vezetői 
határozzák meg közösen a más­
napi feladatokat, személyesen 
meggyőződve a végzett munka 
állásáról. A munkaszervezést és 
a szakmai irányítást bízzák a tsz 
agronómusára, Derecskéi elvtárs­
ra, az éljen ezzel a jogával és 
azt tartsa kötelességének, mert 
ha most, a nagy munkaidő kez­
detén nem teremtenek rendet, 
később nagyon nehéz lesz.

A tsz vezetősége a munkát le­
gye rendszeressé, szüntesse meg 
az ide-oda kapkodást, a tagok jo 
tanácsát okvetlen hallgassák meg 
és használják fel. Vezessék be 
sürgősen az ellenőrzést és szigo­
rúan járjanak el azokkal szem­
ben, akik a közös vagyont her­
dálják. Segítsen a tsz vezetősége 
Móré elvtársnak az elhanyagolt 
pártszervezet életrekeltésében, 
hogy harcos pártszervezete le­
gyen a tsz-nek, amely mozgósíta­
ni tud a munkára. Ha a tsz-nek 
ezeket a gyengeségeit kijavítják, 
akikor erős lesz, gazdag lesz a tsz 
és akkor találja meg minden tag 
számítását a szövetkezetben.

Megyéd Heben már csaknem 
7000 hold kalászoson végezte el 
a vegyszeres gyomirtást a mi­
kepércsi Növényvédő Állomás, 
Nagy segítséget adott ezzel a 
termelőszövetkezeteiknek és az 
állami gazdaságoknak. A gabo­
na csócsároló ellen az újtikost 
Uj Erő TSZ-ben húsz, a bár&n- 
di Kossuth TSZ-ben tíz hold 
búzát permetezett meg a Nö­
vényvédő Állomás.

Irtják a répabarkót is. A leg­
nagyobb segí tséget a barkó i r­
tás ban a Debreceni Mezőgazda- 
sági Akadémiának adták, 100 
hold répát mentettek meg a 
kártevők pusztításától. Perme­
teztek barkó ellen a Rákosí- 
telepi Dózsa TSZ-ben is. Ahova 
nem tudtak gépet adni a barkó­
irtáshoz, ott szaktanáccsal se­
gítették a termelőket.

HAMLET
Talán lehetne vitatkozni, hogy 

érdemes-e drámát megfilmesí­
teni, érdemes-e a színpadra 
szánt művet a filmtechnika 
olykor egészen eltérő, más be­
állítást igénylő követelményei­
nek alávetni. A vita azonban 
meddő és felesleges volna, hi­
szen a, Hamlet megfilmesítése 
dönti el éppen azt, hogy egy 
nagy drámában — ha hozzáér­
tők kezében és játékában /át­
hatjuk, semmi sem sikkad el, 
ami a mű lényegét, mondani­
valóját teszi. Sőt, sok esetben 
a közönség csőik nyer vele ép­
pen hozzáférhetőség szempont­
jából.

J egnagyobb érdeme a iragé- 
■ dia megfilmesítésének ta­

lán éppen ez az igény, hogy a. 
shake sp ear e-i mondanivaló 
mélységét a. film vásznain is 
meg tudta őrizni és milliók és 
milliók elé tudta, tárni a ham­
leti tragédia varázsát.

Mi ebben a filmben a leg­
főbb mondanivaló. amelyet 
summás egyszerűséggel mi, és 
mindenki megfogalmazhat ma­
gának? A bűn nem marad- 
h at büntetlenül, még ak­
kor sem, ha koronák és trónok 
fényében is fogan, csőik a tra­
gédiát éppen az okozza, hogy 
közben az igazaik, a ,.tiszta 
Lóthok“ is életükkel fizetnek. 
Persze a tragédia ennél a. vul­
gáris egyszerűséggel megfogal­
mazott igazságnál milliószcr 
több, hiszen itt, a mélységekig

kutat az értelem, s a „lenni 
vagy nem lenni“ filozófiá­
ján őrlődve, a legegyszerűbb 
szépségek is megfogannak a 
tragédia árnyélcában.

Mit mondjunk a szereplőkről? 
Ha Shakespeare megal­
kotta Hamletet, akkor Hamlet 
meg te r emte tie élet relie. U újét, 
Laurence Olivért, Alakí­
tásának valahogy olyan művé­
szi ereje van, mely évek múlva 
is belevillan az emberbe, hogy 
Hamletra már mindig az ő alak­
jában emlékezzék. A rendezés 
is az 6 munkája, bár ebben Üt­
ött mintha túlságosan töreke­
dett volna a rembrandti fény és 
árnyék halás kiaknázására. 
Ofólia — Jean Simmons — 
játéka cseppet sem kisebb, mint 
Hamleté. Csupa törélceny báj, 
mint egy finomhangú virág- 
ének, s őrületében is olyan egy­
szerűen nemes tud. maradni, 
mint amilyen egyszerű a. virág, 
az illat, vagy a. májusi harmat. 
A többi szereplők is mind. igazi 
shakespeare-i figurák, tele az 
indulatok és emberi szenvedé­
lyek súlyával, olykor az embe­
ri hibák és fonákságok torzói­
val.

A film háromórás, a néző
** mégis állandó és feszült 

izgalommal követi az esemé­
nyei /cet, bilincsében a. shaikes- 
peare-i alkotásnak, s a magyar 
szöveget tolmácsoló aranyjánosi 
szónak. BOD A 1.

Még a múlt esztendő 
tavaszán történt. Veszp­
rémben jártam, s ott 
megismerkedtem két 
koreai ifjúval. Mindösz- 
5ze két napig voltunk 
együtt, de úgy éreztem, 

ja, hogy szántóföldi termelésre hogy ez a kétnapos is-

KE! TALÁLKOZÁS

sem alkalmas, be akarják telepí­
teni a most iskolázott szőlővel. 
Azonkívül ott. van a 15 katasztrá- 
lis hold kertészet, ahol most rak­
ják a palántákat. Az is úgy le­
köti majd egész nyáron a kerté­
szeti munkacsapat idejét, hogy 
csak győzzék a munkát erővel 
meg idővel. Most sarabolják a ré­
pát, hétfőn kezdik az egyelést. A 
napraforgót már lehet húzatni, 
utána a kukoricát is. A lucernát 
is most kell kaszálni, mert ké­
sőbb, ha levénül, rosszabb minő­
ségű takarmány lesz belőle. A 
hónap utolsó napjaiban meg le­
het kezdeni a 35 katasztrélis holo 
rét kaszálását is.

A munka szervezéséi 
bízzák a mezőgazdászra
Nincs tehát ahhoz módja a; 

tsz-nek, hogy a munkaerőt és a 
drága időt meggondolatlanul el­
pocsékolja, sem hogy az embere- , 
két feleslegesen bosszantsa és al- ■ 
kaimat adjon a munkakedv e.1-' 
rontására. Most még a nagy mun-

meretség egy örökké 
tartó barátság kezdő 
momentuma.

A KÉr FIÚ — Jan- 
Min ju és Szin-Hjon gon 
— sokat beszélt magá­
ról a két nap alatt. Meg­
ismertem élettörténe­
tüket. Én a szívembe 
zártam ezt a két, min­
dig vidám, mindig mo­
solygó fiút, s amikor el­
váltunk, megfogadtuk: 
sohasem felejtjük, el 
egymást.

A búcsú megmaradt 
emlékezetemben. Sokat 
gondoltam a két. fiúra,

) bár nevük csak akkor 
• jutott eszembe, amikor 

noteszemet elővettem s
újra, meg újra kibetűz mindig ilyen vidámnak
tem a szamomra oly ____
szokatlan kiejtésű és
hangzású neveket.

Az elmúlt napokban 
nagy-nagy öröm ért. A 
két koreai ifjú felkere- 

. sett Debrecenben. A Iá­

hoz. Tavaly még csak 
tolmács útján cserélhet­
tük ki gondolatainkat, 
de most tolmács nélkül 
is jól megértettük egy­
mást. A két ifjú az el­
telt idő alatt sokat ta­
nult magyarul.

A Mezőgazdasági Aka­
démia ifjúsági béketa­
lálkozóján vettek részt. 
Azért jöttek, hogy el­
hozzák a koreai ifjúság 
üdvözletét, és hogy sze­
mélyes megjelenésükkel 
is bizonyítsák a hatal­
mas béketábor ifjúsá­
gának kölcsönös szere- 
tetét.

AZ EMBER, ha rá­
néz arcukra és ránéz ru­
hájukra, két világ ta­
rul szeme elé. A mo­
solygó arcok láttán ar­
ra gondolunk, hogy 
gyermekeinket mi is

hagynák őket nyugodtan dolgoz- nehéz rendet teremteni a
ka kezdetén vagyunk, még' nem •. jálkozás első pillanaté-

Ma nyílik meg az Arany Bika Leveles Csárdája
Az Arany Bika a régi ha­

gyományokhoz híven az idén 
ismét megnyitja Leveles Csár­
dáját. A nyári vendéglő a csó­
nakázó tó mellett áll a dolgo­
zók rendelkezésére. Minden 
nap — hétfő és péntek kivéte­
lével — délután 4 órakor nyit­
nak és este J1 órakor zárnak.

A nyári vendéglőben erdélyi 
ételfélék — fatányéros, flek­
ken stb. — halkülönlegességek, 
az Arany Bika cukrászati ké­
szítményei és jégbehűtött italok 
kaphatók. A kellemes környe­
zetben Magyar) Gyula és zene­
kara szórakoztatja a dolgozó­

munka .. jjan az a nagyszerű er- 
. I zés töltött el, hogy nem 

felejtettek el ölt sem. 
A következő pillanat­
ban már egymás nya­
kába borultunk, s ez a 
baráti ölelés fejezte ki 

,! a szavaknál sokkal ihí- 
' I vebben igazi örömün- 
< két.
> Ez a második találko- 
) zás még közelebb ho- 

-ott bennünket egymás­

szeretnénk látni. De a 
ruhán, a hadikícünteté- 
sek egészen más gondo­
latokat ébresztenek ben­
nünk. A háborúra em­
lékezünk, az imperialis­
ták esztelen háborújá­
ra a koreaiak ellen.

Mindlcetten részt vet­
tek hazájvik védelmé­
ért folyó harcban. Nem 
egyszer bizonyították 
bátorságukat, hazájuk 
és népük iránti szerete- 
tüket. A háború előtt 
mindketten a vegyipari 
technikum tanulói vol­
tak. Az iskola padjaiból 
mentek a frontra. Jan­
’S! in itt, 1950-ben vonult híres

be és már 18 éves korá­
ban hadnagy volt. Négy 
szép kitüntetése bizo­
nyítja, hogy megállta 
helyét a harcban. Szin- 
Iijon gon még csak húsa 
éves, de 1950-ben már 
őrmesterként harcolt a 
koreai .néphadseregben. 
Szülei és egy testvére 
az imperialisták áldoza­
ta lett.

:.. És most itt tanul­
nak hazánkban, a 
veszprémi Vegyipari 
Egyetem hallgatói. Itt 
szerzik meg a vegyész­
mérnöki diplomát, hogy 
aztán hazájukban a gya­
korlatban alkalmazzák 
tudásukat. Kocsis Lajos 
— kísérőjük, aki együtt 
tanul Veszprémben a 
•két ifjúval — mesélte, 
hogy nagy szorgalom­
mal tanulnak.

CSODÁLATOS az ez
akaraterő, ami bennük 
rejlik. Nemcsak egysze­
rűen az anyagot kell 
tanulniuk — ami ma­
gában is egész embert, 
kíván —, hanem emel­
lett a magyar nyelvet 
is. De megbirkóznak ve­
le, mert kemény embe­
rek.

Meglepődtem, nagyon 
jól esett, hogy Debre­
cent — bár hallomásból 
—■ milyen jól ismerik. 
Sokat 'hallottak váro­
sunkról s kíváncsian és 
örömmel vártáik a tör­
ténelmi várossal való 
találkozást. Hallottak 

KoUépUimáreL

N agy templomáról, 
amelyben kétszer mond­
ták ki az ország függet­
lenségét. Hallottak az 
egyetemről és még sok­
sok nevezetességről. 
Szerették volna látni a 
megváltozott Hortobá- 
gyot, de idejükből nem, 
futotta erre is.

Amilyen boldog vol­
tam az együtt töltött 
két nap alatt, olyan ne­
héz volt az elválás. Mi­
kor e sorokat írom, 
azárt mégis itt vannak 
velem drága barátaim. 
Itt ülnek velem szem­
ben az asztalnál, s fény­
képeikről ream függesz­
tik szemeiket. Ahogy 
nézem a képeket, fel­
idézem mosolygó arcu­
kat, a szokatlan kiejté­
sű szavakat, azokat a 
borzalmas háborús tör­
téneteket, amelyben ré­
szük volt. Látom, Szin- 
Hjon gon barátoméit 
kis házát, elvesztett szü­
leit és testvérét. Közben 
felidézem magamban a 
szörnyű debreceni bom­
bázásokat, a háború 
iszonyú napjait, a kor­
ió gyomrok óráit, az 
agyonsírt gyermeksze­
meket ..; Nem, én nem 
akarok ilyet látni töb­
bé!

NEM AKAROM, hogy
az én fiaimnak ilyen 
sorsban legyen részük. 
Én boldog, gondtalan, 
örömteli fiatalságot aka­
rok biztosítani számuk­
ra. Ezért dolgozunk, 
harcolunk mi mind, a 
béke hívei, az egész vi­
lágon !

- . .Kétitiíaf
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Uaidd-BiUae spocHSu&i
magyar bajnokságot nyertek

megyei pártbizottság 
közleménye

M4ÍU5 23-án, hétfőn délután 5
ArMu r aa önálló tanulók SZKP tan­
folyamának Szabó e'vtára konferen­
ciát tart a Pártoktatas Hazában.

1951 Budapesten a nyiltirány- 
zékú kispuskás öO méterre UU totéses országos bajnokságon 
Hajdú-Bihar csapata — Makkal, 
Czakó löki Ferenczi, Horváth — 
az igen szép harmadik helyezett 
érte el.

1?

ti vo

1955 A hajdú-bihari sportlövők, 
szorgalmasan készülnék az országos 
bajnokságra. Edzéseken. -, .
ken biztató eredményeket érnek • 
Elérkezett az országos bajnokság

elmu't hét péntekén a nagyál- 
lonjásun Miskolczi Dániel MTSB elő­
adó vezetésével hét debreceni spo 
lövő gyülekezett. Meglett ferrjfk 
valamennyien. Ott volt Csömör Ba­
lázs 38 éves filmszínhazi gepkezcio. 
czakó Lajos 36 éves postaUsztv.selo 
Liszkai László 31 éves tisz-v.selo a 
48 éves asztalos kisiparos Löki Antal 
a Gördülőcsapágygyar d?'f bL
37 éves Makkal László, a legfiatalabb 
Mlkulevz István szintén a Goes dol­
gozója. tóig niu't 24 éves s a hete­
dik Szilágyi János 42 eves _ KISZOV 
előadó . . Felszálltak a 9 ur a után 
induló gyorsvonatra, m?S“kk®l v 
ték puskáinkat, távcsöveiket, lövész- 
ruhákat — a táskákban egy kis fi­
nom hazait de még ennél is több bi 
zakodást és reményt.

Budapesten este a Nemzeti Szálló 
ban haditervet dolgoztak ki. ki kt 
neu segít majd a kétnapos verse 
llv,,n . Szombaton reggel 6 óra­
kor mát talpon voltak. Indulás. Irány 
a Mexikói úti lőtér ■ •• . ,

A lőtéren mintegy százhúsz spot t- 
lövö gyülekezett, az ország kispus- 
kasainak szine-Java. Eldöntik, hogy 
kinek nagyobb az akaratereje, kinek 
biztosabb keze, kinek élesebb a sze­
me ki talál biztosabban a céltábla 
közepébe. Harcos szellemű erős aka 
ratú sportolók találkoztak ezen - 
sportlövő versenyen. -

Megkezdődött a verseny. A Hajdú­
ság képviselői bíztak első napi sze­
replésükben. A szombati nap „feist 
kert” jelentett számukra. Harmadik 
helyezést értek el (.ami igen szép 
eredmény az ország 12 legjobb csa 
Data közötti versenyen), az oO me 
feres kispuskás férfi csapatbajnok­
ságban Ebben a szambán bíztak 
legjobban fiaink . . Akár 1954-ben.

Nem vesztették el kedvüket, k 
szültek másnapra, a vasárnapi ver­
senyre. ..Idegesttapitoul " ,.NéP™
dión bau megtekintettek Chile M - 
gyarorszáe DC versenyt, este újra 
megbeszélés a szállóban. _

Vasárnap 12 órakor következtek 
újból (Délelőtt a nők versenyeire 
került sor. Sajnos ezekben a szá­
mokban megyénket nem képviseltek 
női sportlövők. Ez legyen figyel 
mertetés a társadalmi szövetség és 
a lövész szakosztályok vezetői fele!)
A 12 legjobb csapat tagjai a fekve 
20 lövéses versenyre állták ten 
megkezdték .a versenyt a 100 me 
terrv felállított céltáblákra. Az esé­
lyes Budapest válogatott és a borso­
diak egyidőben lőttek a hajdu-btha 
v akkal Hét lövő állt csatasorba s a réSÍobb öt eredményét értékeltek 
Hajdú-Bihar „csapata a. kővetkező 
sói rendben lőtt: Liszkai (D. 
véd) 175 Löki (D Dózsa) 186, Cső 
mór (O. Dózsa) 186. Szilagy. (D. 
Honvéd) 189 'új megye, csúcs) 
Makkal (Zalka Máté) 176, Czakó 
m Dózsa) 181. Ekkor mar ismerne 
vált a budapestiek (921) és a bors - 
diák (920) eredménye Hajdú Wh
20S/918. Hátra folt még a hetedik 
lövő Mikulecz, akitől a 17°‘6® Aat'ák
amt is tisztes eredménynek várták
társai Mikulecz löpadra került, me'- 
íé állt Löki, aki nyugtatta e-s biztatta
?.. ki|% a^lredméify’^Ő^örfgység.

""iÄr.” SSS&
sa." .sí;^rt el összesen ten“f 
184-eL Makkal a jüritöl örömtol
sugar zo arccal elkiáltoua magát:

WSrsaÄ-Ä
markok egymás

Hazafelé vigabbau zakatolt _ 
nat élesebben csattogtak a vondlko-
rekek. A hét sportlövő mosolygó
.arccal nézett egymásra. Alig várták 
hegy övéiknél ’egyének és el busz 

fkedjenek: nemhiába dolgoztak
— egy országos csapatbajnokság 
és egy egyéni második helyezést 
>óztuk haza tarsolyukban. Most mar 
még nagyobb bizakodással tekintő 
nek a jövő versenyei _

Pénteken délben Budapestre ér 
kéziek — Kérész, Bronstem, Pet­
rosjan, llivickij és Miken-as 
=zovjet sakkozók, hogy részt vegye 
nek .a május 23—június 6. kozott 
megrendezésre kerülő Magyarország 
— Szovjetunió sakkcsapatmérkoze- 
sen.

MEGÉRKEZTEK BUDAPESTRE 
A SZOVJET SAKKOZOK

GYŐZÖTT PÉCSETT A TOTTENHAM 
HOTSPUR

..IREK
...... ........

Köszöntiük a természetjárókat ’
, « L^.M\n#írl/3ilvil*lY. HléCIIS

Ma éjjel és holnap, vasárnap

háromnegyed hatkor kezdődik 
AZ ÓZDI MÉRKŐZÉS KÖZVETÍTÉSE

Tegnapi számunkban közöltük, 
hogy a Debreceni Várost lan ács 

angos Stúdiója vasárnap helyszíni 
közvetítést ad az. Ózdi Vasus-D; 
Tőrei- vés labdn'ugo-nv-rkozes máso 
dik félidejéről. A közvetítést a nyá­
ri időszámítás ebenere is haromne- 
rrvpd 6-l<or — nem pedig a közölt 
hárornnegyed 7-kor - kezdik a Tolh- 
falussi téren.
D, törekvés—kaposvári Dózsa

országos ti. osztályú \csapatbajnoki 
ökölvívó mérkőzést rendeznek va- 
s mar esle 7 órakor az MSZT nagy­
termében A legutóbb a Győri Vasas 
ellen szép győzelmet aratott debre­
ceni ökölvívók újabb szereplését 

érdeklődés előzi meg, annal is 
?nkább mert a kaposváriaknál két or- 
s^gos’bajnok - Wagner és Dory 
— is szerepel.

RÖVID sporthírek

természetjáróik komoly és^ nemes 
versengése lesz Debrecenben Eb­
ből az alkalomból köszönti Ul< az 
első alföldi természetjáró vei seny- 
re körünkbe érkezett sporttal sa
‘^Köszöntiük Dózsa és Kossuth 
hazájából elindult ceqedleke a 
tiszaparti füzesek mellől erkezo 
szolnokiakat, a homokbuckás Nyír­
egyháza fiad. koszontjük a fejlődő
Miskolc, a legendáshírű E9e'■ D
nántúl és hazánk (pvarosabol a
szép Budapestről erkezo csapa 
kát.

Szeretnénk bebizonyítani, ha 
nem is rendelkezünk azokkal a 
természeti adottságokkal, mir

hegyvidékiek, mégis megtalálha­
tók az Alföldön is azok a szépsé­
gek, melyek felüdítik a t®: me- 
szetjáró testét, lelkét.

A Debrecen körüli ősrégi erdők 
lombjai, rónaságunk életet adó ve- 
tésszőnyegei, a kék égen úszó 
bodros fel legek a verseny hevével 
párosítva reméljük kárpótolni fog­
nak benneteket természetjárók, 
azokért a fáradságokért, amellyel 
ideutazásotok járt.

Kívánunk mindnyájatoknak 
gyogó napsütést, jó utat és 
szerencsét!

C51CS ERVIN, 
a Tiszántúli Termés;

ra-
sok

Szakosztály vezetője.
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SZOMBAT

A Tottenham Hotspur péntek er 
Pécsett játszotta harmadik és egy 
ben utolsó magyarországi mévköze

6 Tottenham Hotspur (London)-- 
Pécsi Dózsa 1 :0 (1:0).

A Tottenham Hotspur harmadik 
magyarországi mérkőzésén nyújtot­
ta a legjobb teljesítményt. A játéka 
sok az első perctől kezdve az utol 
sóig teljes erőbedobással küzdöttek 
és különösen a mezőnyben játszot­
ták szépen. Védelmük biztosan verte 
v-issza a pécsiek tainadasail A lot- 
:eiitmm Hotspur győzne Íme meg erde-

m Egyénileg Reynolds, Nicholson
Blancflower. Clai kev„5l=00kpieck 
Baily. hietve Szocs, Kocsis PlecK, 
Kresz és Keszler játszott jól.

56 évvel ezelőtt, 
1C99-ben volt az el­
ső magyar szak- 
szervezeti kong­
resszus kezdete Bu­
dapesten.

100 évvel ezelőtt, 
1855-ben született 
Emile Verhaeren 
belga költő.

A MAGYAR RADIO
közli, hogy a Kossuth-adő vasárnap 
18.25-kor helyszíni közvetítést ad a 
Bp. Vörös Lobogó—Bp. Kinizsi láb 
darúgómérkőzés II. félidejéről.

Vasárnapi megyei bajnoki labda­
rúgó- méi közösek Debrecenben: D 
Előre—-D. Honvéd (Előre palya 9
oral D Vasas—Hajduszobosz,loi
S/nartakusz (Bástya pálya 9 óra). 
D Alomás-D. Vasútépítő (Kinizsi 
Alva T óra). D. Kinizsi-Püspokla- 
dány ’(Kinizsi Pálya 8 óra). D Dózsa
_D. Vörös Meteor (Építők P31?? .
óra) D Haladás—D. Bástya (Hald 

I dás pálya 6 óra). Vidéken: Nádudvar
D Építők, Hajdúböszörmény— Be­

rettyóújfalu. - A püspökladányi Já­
rásban az elmúlt napokban 167 ifjú 
sportoló lépett be a DISZ szerve­
zetbe - Vasárnap délelőtt 10 órá­
tól a Vörös Meteor pályán Kinizsi— 
Dózsa Vöiös Meteor-Törekvés not 
rangadó kézilabda mérkőzéseket
, „f.nak te — Walter Davis bonyolítanak -c.
amerikai atléta, olimpiai bajnok 213 
cm-re javította az általa 212 cm-rel 
tartott magasugró világcsúcsot.

VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS. Változó fej 
hív/et néhány helyen meg kisebb 
futóeső. Mérsékelt, időnként még
étenkebb nyugati északnyugat, szék
HŰVÖS idő. Hajnalban talajmenti
gyök. Legmagasabb Jiappall^ »
séklet szombaton 1 í —zu

EDES ANYANYELVŰNK rend­
szeréről. jellemző tulajdonságairól 
tart előadást dr Papp István egye­
temi tanár május 22-en a Ce i 
Múzeumban. A rendező TTIT min­
den érdeklődőt hív és var.

CSOU EN-LAJ, a Kínai Népköz­
társaság Államtanácsának elnöke 
csütörtökön este fogadáson latta 
vendégül Krisna Memont, az Indiai 
Köztársaság ENSZ-küldöttét,

DEBRECENBEN PÉNTEKEN a leg­
magasabb hőmérséklet 18 fok * 
Éjszaka 3 fokig süllyedt a Jomcro, 
talaj mentén
nem volt. a nap
jJt°MA0 CE-TUNG a Kínai N®Pk°*" 

társaság elnöke szerencseki vána- 
taíval kereste fel Ho Si Mmh: a 
\yiafii3tni Derrck." atikus Koztas sa 
sáq elnökét, hatvanötödik születés­
napja alkalmából.
A POSTA « DISZ II. kongresszusa 

ti A ele téré új egyforintos egysztn- 
nyomásos bélyeget hoz f°Tgajom a 
Az új bélyeget június elejetol áru 
sítják a postahivatalok.

MINT AZ IIP JELENTI, McCarthy 
levelet intézett Eisenhower elnökhöz. 
A 'eveiben követeli, hogy „szükség 
esetét küldjenek csapatokat” Kínába 
a kémkedésért elítélt amerikai: 
kiszabadítására. McCarthy kijelent:, 
hogy ő maga is mint tartalékos 
tengerész, gyalogosalezredes hajlan­
dó erre a célra szolgálatait felaján­
lani.

2 éves berksiri hasas 
koca, szép fehér sportko 
esi eladó, Eötvös u. 116.

ELA-DÚ Hajdúszoboszlón
2 szobás ház 1285 négy­
szögöl telekkel. Érdeklőd­
ni Hajdúszovát, Széchenyi 
u. 4. ,

HASZNÁLT férfiszabó 
varrógép és 150 kg hízóit 
sertés eladó. Csórsz u, r' 
Mester u. végén.

ELADÓ N. 13. kaptár 
méh, Engels utca 12. (volt 
Monostorpályi útból).

HASZNÁLT deszka el­
adó, Dimitrov u. 32.

JÓKARBAN lévő cgyaj 
tós jégszekrény eladó. Hü­
velyes u. 8.

ELADÓ egy vilagvevő 
rádió és egy asztaltüzhely 
Böszörményi út 25.

ELADÓ cseréptartó léc. 
kisebb gerendák, deszkák, 
Simonffy u. 53

ELCSERÉLEM jószagtar- 
lásos két szoba, konyha, 
előszoba, speiz. víz. gázos 
lakásomat egy nagy szoba 
összkomfortos földszintes 
lakással, közeli kertségben 
is. Honvéd u. 41. Kereszt­
épület. .

BÚTOROZOTT szoba ki­
adó két személy részére. 
Pereces u. 22.

IRODAI nagy asztalok 
eladók, Vörös Hadsereg 
út|a 71. 11. udvar.

EGY 120 es egy 140 ki­
lós sertés eladó, Homok 
utca 64. Tóth György.

EGY dívány és egy hen- 
cser jutányos áron eladó, 
Péterfia u. 26.

ELADÓ vadonatúj nylon 
princes, egyéb női ruhák. 
Délután 5-től. Ságvárl 
Endre u. 5. I. em. 9.

VARRÓGÉPET bobinosat, 
karikahajósat felelősséggel

ELADÓ deszka, gerenda, I Kritik.“' Hiányosat, töröt- 
K. B. kiépített kei et, per- | tét veszek, Bem tei

BÚTOROZOTT szoba idő­
sebb férfi részére kiadó, 
Kálvin tér 13. II. em. 4/a.

ELADÓ 200-as DKW mo­
torkerékpár egész jó álla­
potban és kompresszor 
felszerelés, Monti ezredes
U'NAGYBOCONADI 3 méh­
család eladó, Árpád u. 15. 
Katz-telep. ,

KOMBINÁLT gáztűzhely 
eladó, Gábor, Hatvan u.
30. S7j. ,, , ,

GERENDÁK, deszikak, lé­
cek eladók, Széchenyi 6- 

EGY szoba, konyha, 
speiz. és pincémet elcseré­
lem egy szobáért. Telek

Ut MODERN rekamiá garni­
túra eladó, Agárdi utca 2.

EGY modern konyhabe 
rendezés eladó, Nyíl utca 
142. sz.

PARKÍROZOTT vagy ve

EGY jó kanca ló és egy 
erős szekér eladó, Vulkán 
telep 15.

ELADÓ két mokett agy­
terítő és asztalterítő, réz 
díszítésű vaságy, éjjeli­
szekrény, ingaóra, Arany 
János u. 2. I. 9.

ELADOM vagy elcserélem 
Nyíl utcai házamat, lehet 
kertes is, lakó nem aka­
dály, cserével beköltözne 
tő, Rákóczi u. .

PERZSASZÖNYEG kis­
méretű kifogástalan eladó 
Megtekinthető Cs "'pes u 
7 3—7 között, Kovácsm .

■ ZOMÁNCOZOTT tűzhely, 
kályha elsőrendű kivitel 
ben, Budapest, VIII. T utó 
u. 43.

FEHÉR bor 25 literes te 
telekben eladó, id. Laxa 
tos, Hajdúsámsoni kert 
131. ez. _

125 köbcentis Csepel

AZ EÖTVÖS LORAND Fizikai 
Társulat debreceni csoportjában 
ma délután 5 órakor „Krlstálynö- 
vek.edés és anyagrombolás'’ cím­
mel Gyulai Zoltán akadémikus 
tart előadást a Kísérleti Fizikai 
Intézet tantermében. (Bem tér 
18/a.)
MÁJUS 19-ÉN megkezdődön a 

Lengyel Népköztársaság Szejmjének 
VII. ülésszaka.

CSONKA JÓZSEF' városi és Konrád 
András III. kerületi tanácstag ma 
délután 3—5-ig fogadóórát tart 
Csapó u. 46. szám alatt.

A MEZŐGAZDASÁGI ÉLELMISZER- 
IPARI TUDOMÁNYOS EGYESÜLET 
debreceni csoportja vasárnap dél­
előtt 9 órakor az SZMT nagytermé­
ben (Vörös Hadsereg útja 49. szara 
alatt) előadást rendr-z. melyen dr 
Lutter Bé’a egyetemi tanszékvezető 
docens, a Megyei Minőségvizsgáló 
Intézet vezetője „Élelmiszeripar hi­
giéniája” címmel tart előadást.

Mozik műsora

PARKÍROZOTT vagy ve- ^ epékpár új állapotteményeskert_ gondozását mo <). ke, ekpa^ ^ 1

gető, Kurucz u. 54.
J6SZAGTARTAS0S kerti 

lakást cserélnék belváro­
sival. Érdeklődni Batthyány 
u. 9. Keresztépület.

ÍRÓGÉP, varrógép, szá­
mológép, porszívó, rádió, 
kerékpár eladás, vétel, 
kölcsönzés, Darabos u. 10. 
Telefon: 14-35.

BOCSKAIBAN szőlő-gyü­
mölcsös eladó. Érdeklődni 
Kölcsey u. 17., két Csenge 
tés. ,

ELCSERÉLEM „szoba, 
konyha, speizos, előszoba, 
fáskamara, jószág lartásos 
lakásomat belvárosival. 
Ugyanott NSU motorke­
rékpár olcsón, sürgősen 
eladó, Böszörményi út 143.

tel vcsioch, lhcui -*-*•
(Volt Magosa György tér.)

SAJAT termésű újlétai 
bor eladó, Bercsényi u. 
47. sz

Leírhatatlan von az 1 Demök.
még a puskatusát szorító 1 Q k6t ruhaszek-
gymás kezeibe^»todtak______  cue „„I rény, ócska konyhaszekösszeölelkeztek. A csapat országosig Rákócalu 42. 

bainoksáqot nyert. I ELADÓ kankah-ajoa var
Diikiosztásnál a bajnokok arany-1 rógép és üveges ajtó. 
DlJ „Hányj János, aki er edmé-1 Apafi u. 53.

érT^i az egyéni bajnokságon máso-1 --------------
^ LweÜst ért el - gyönyörű 

ezüst kupát vett át a verseny- 
biróságtó'.

NÉPLAP

A Magyar Dolgozók Pártja Hajdú- 1 ^^ßHektedni" Pesti 
Bihar megyei Pártbizottságának lapja ^ szombaton délután és

PGYERMEKSZOPTATAST. 
vállalok, Farkas Károlyné, 
Széchenyi utca 29.

MARÓTHY György u. 23. 
számú ház egészben, vagy 
felerészben beköltözéssel 
eladó. , ,

BEKÖLTÖZHETŐ haa el- 
.. T»—*« u.

iinar meyy»» ■ — —
Szerkeszti: a szerkesztő bizottság

Felelős kiadó:
BARCZI GYULA 
Szerkesztőség:

Debrecen: Tóthfalussl lér 10.

sas* Ms'í Bssss
’EEss&rtí SÄsr
\ 'í*B88P8tia, QstoßSÄii

45. szombaton 
vasárn-ap.

KALMAN utca 6. számú 
ház sürgősen olcsón el­
adó. Háromszor egy szo,ba* 
konyha, speiz. pince, 300 
négyszögöl kerttel, nagy 
udvarral, palatetős. Érdek­
lődni vasárnap Rákóczi u 
53. alatt. ,

BEKÖLTÖZHETŐ fél ház 
eladó 2 szobás lakással, 
Kandia u, 8«

ELADÓ szőlőprés, szőlő- 
daráló. Veszek boroshor­
dót javítani valót is, Nap 
u. 4.

ELADÓ két darab 120 
kilós hízott sertés. Kere­
kes-telep, Komáromi u. 21.

ELADÓK: új férfiruha, 
ablakok, fürdőkályha, kő­
műves állvány, Mester u. 
24. sz.

ZOMÁNCOZOTT tűzhely, 
használt, nagyobb méretű 
eladó, Simony! út 29.

CORTISON injekció _ 25 
egység eladó, Balmazújvá­
ros, Nádudvari u. 6.

EGY 120 kilós kövét 
sertés eladó, Szabó Hál 
mán u. 43.

EGY mikro és normal 
lemezjátszó gramofon el­
adó, Hámán Kató u. 54.

TÉGLA, diófurnéros fel 
hálószobabútor sodrony­
nyal, matraccal, 2x3 méte­
res torontáli szőnyeg, 
mosdó konyhakagyló, kék­
szárnyú ajtó, ablakok, ab- 
lektokok eladók, Batthyány 
u. 13., kapun zörgetni.

14—15 éves kislányt 
gyermek mellé felveszek. 
Ugyanott két szoba, kony­
hán lakásom 2 szobás 
összkomfortosra elcseré­
lem. Meróthy György u. 
14. sz.

ELADÓ asztal 24 sze­
mélyre kihúzható, kárpi­
tos varrógép, Nyomtató u. 
22/a. ,

HÍZÓNAK való sertések 
500-as motor eladó, Bolyai 
utca 12. Mezőgazdasági 
Akadémiával szemben.

lemeuy ucm.trí t. ------- .
vállalom. Érdekeltek érte­
sítését az alábbi címre 
kérem: Kovács Gábor Deb­
recen, Zöldfa utca_ 13.

3 méteres kétágú létra, 
két fotel, konyhaasztal el­
adó. Matyóterítőt vennék, 
Török Bálint U. 2.

ELADÓ Teleki utca 71. 
számú sarok fél ház, 2 üz>- 
let, 2 szoba, komfortos. 
Kertivel elcserélhető. _

125 cm3 teleszkópos 
Csepel príma állapotban, 
kétszemélyes rekamié, _ 3 
plusz 1 Philips rádió, gáz­
rezsó eladók. Eötvös utca 
116. sz. ,

ELADÓ 500 kilós tizedes 
mázsa, új sezlon. vitrin, 
Csokonai u. 27.

EXPRESS angol tanítás, 
tökéletes kiejtéssel június­
tól szeptemberig, Andrássy 
út 12.

I GYÖNYÖRŰ duptareka- 
mié, nagyméretű hasznait 

r •znmánr.ozott

ban eladó, Darabos u. 8.
HASZNÁLT bútor, ruha 

nemű, szőnyeg, kerékpár, 
gyermekkocsi, varrógép es 
műtárgyak, minden hasz­
nált ingóság vétele és el 
adása, Hatvan u. 28. 
Haspnáltcikk KTSZ. Te e 
fon: 17-54. . A'1

MEGNYÍLT kerekparkol- 
csönző Csapó utca 1°. 
szám alatt. Vasárnap is 
nyitva 9—13 óráig. ViUa- 
mosipari KTSZ.

ZONGORÁT, páncéltokést 
bérbevételre sürgősen ke­
res a Debreceni Vendéglá­
tó Vállalat, Rózsa u. 3. Ali 

6 darab 8 hetes malac,, 
170 kilós zsírsertés cs egy 
szép fehér mély gyermek- 
kocsi sürgősen eladó 
Szabó Kálmán u. 14.

VÖRÖS Hadsereg utján 
lévő 4 szoba hallos, ossz 
komfortos *me|
osztható) elcserélném két
darab kisebb méretű két-

VIG: háromnegyed 4. 6 cs 8 óra­
kor: Zsurbin család. — BEKE de. lel 
10 fél tz és fái 2 órakor: Zsuroin 
család, délután háromnegyed 4 «5
és 8 órakor: Jelzőtűz. — MEIfcOH. 
háromnegyed 3, 5 és egynegyed 8 
órakor: Zsurbin csal ad. — HÍRADÓ, 
háromnegyed 4. 6 és 8 oraxer:
Schubert. — STADION-KERT: fel 8 
órakor: Tavaszi vihar. — PETOM- 
KERT: fél 8-kor: Csapda az őserdő­
ben — A kert mozik műsora csak 
jó idő esetén lesz megtartva. 

Népnevelő-mozik műsora: 
Szotyori-telep: Hintón.járó szere­

lem — Homokkert II.: Zsurbin csa­
lád. — Nyúlás Budapesti tavasz — 
Homokként I.: Riadó a cirkuszban. 
Csapókért III.: Ernst Thälmann. 

Május 22-i matiné műsorok:
VÍG: délelőtt 9 órakor: Kösziy, 11 

órakor: „B” ügy. — BeKHc délelőtt 
q órakor: Vidám vasár, 11 orakc.i •
Titokzatos lelet. — Mnrt1 °dp1 % 
kor: Fel a fejjel. — HÍRADÓ: de. 9 
é9 11 órakor: Sz-ele-burdi tapsifu.es.

Színházi műsoi
Ma 3-kor Sok hűhó semmiért, este 

18-kor Csárdáskirálynő. Vasárnap 3- 
ker és fél 8-kor Csárdáskirály nő. 
Kedden 7-kor Bánk bán. Szerdán, 
csütörtökön és pénteken 7-kor Sok 
hűhó semmiért

wnnvea és zománcozott ■ mu-«» --------- ,Stüzhely eladó. Török ^°bn^.,akvagbyelíár 
Bálint u. 15. Hartmann, ,ul^CEf,Lv"esetle

Munkásokat keresnek
NAGY gyakorlattal rendelkező ön-

I .Éli A Allnlúnnet K ei ,• 1 I Vl f\ V n «54 AlŐrldÓt 1\ C-
I HAU I gycUAUi laiLtii icuucmv«« y

u , I álló általános beruházási előadót ke- 
sz° , 3 Iresünk azonnali felvételre. Debrece- 

... , ,, le Haptimmi I Ugyancsak belvárosi 'Mni Autóközlekedési Igazgatóság, Sí 
FEHÉR gyermekkocsi jó kassal vagy esetieg l^d monffy u. 2. II emelet A1
umnthan^ iutánvosan el-| rab központi 2 zoo I KÖMÜVESEKET é3 segédmunka­komfortos lakással. Erueic sokat felvpsz a Debrecenl Cement-

lódm .lehet munkásellátási áruipari Vállalat. Jelentkezni Vörös

köznaponként dele ott D V-ILLANYSZERELŰKET, vitlanysze-
“tmrnWN eladó Hajdú- Irelési szakmában jártas dolgozókat 
u-Slí'RSLi Bercsényi azonnali belépésre felvesz a Megye-
Miktos utca 9. 4zámú ház. vili. Debrecen. Vígkedvű Mihály^.

ba, konyha, speizból álló I PcquVdtaú?SeÍadóheHaj°dú- | NAGYOBB gyakorlattal „rendelkező 
központi lakásomat elcse-I szecsukh u 61. 1 önálló szerszámszerkesztot (mérnök
félem debreceni ugyan-I bösaőr«» y.^pa rádió .[vagy technikusi képzettséggel) fel- 

SÄ mSÄV vasárnap. I vételre keresünk. Gordulocsapágv

ben Kiss Deztóné B^cés_ I “^o^darab1 új kisméretű 
csaba, Bai tok Béla ut l . I nindo Szeder u 11.100-39 Csepel moforkc- I tégla elaao. *>&eae\ u- 
rékpár eladó. Bethlen u. ^GY jeg^ekreny eladó 

152. sz, 1^Apafi u. 15.9,

állapotban jutányosán el­
adó, Alföldi bérház III. em.
L BEKÖLTÖZHETŐ családi 
ház eladó, Gohér utca 43. 
Hatvan utcai kert.

KÉT félidős hasas korn- 
vald koca eladó, Mehes u. 
33. Tócőskcrt.

BÉKÉSCSABAI egy szo­
ba, konyha, speizból allo
l.Knnnr.il 1 ol/úcornnt

AH
SYA HAJDU-BIHAR megyei Kémény­
seprő Vállalat Debrecen, Tímár u. 
31, Debrecen és vidéki munkaterü­
letre segédmunkásokat keree. AU

XII.
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